



8月19日是第五个“中国医师节”，今年医师节的主题是“医心向党、踔厉奋进”。为进一步提高医疗质量，规范诊疗操作，巩固和展现临床医师技能，发挥团队精神，增强全院医师综合能力，连日来，衢州市第二人民医院（简称衢州二院）、衢州市眼科医院、区妇保院、衢州二院医共体云溪分院、衢州二院医共体廿里分院等组织开展各类活动庆祝医师节。

通讯员 姜丽 毛慧颖 许鑫燕 郑虹利 陈志勤 方志芬

衢江各医院开展各类活动庆祝医师节

医心向党 踔厉奋进

技能操作比赛

8月15日下午，衢州二院、衢州市眼科医院组织开展青年医师技能操作比赛。来自临床科室的27名医师参加，考核项目为病史采集、清创缝合、四大穿刺、心肺复苏，比赛采取随机抽签方式进行。

比赛中，选手们精神抖擞，沉着冷静，技术娴熟地完成各项操作，充分展现各自精神风貌和专业技术水平。

经过紧张激烈的角逐，评选出一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名。



2022年中国医师节技能操作比赛

三级查房评比

8月17日下午，衢州二院、衢州市眼科医院组织开展“三级医师查房”评比活动，经过筛选，共有6个科室进入最终决赛。

此次评比主要考核临床科室的“三级医师查房”，即一级医师对患者病情的掌握程度、治疗方案是否合理；二级医师对诊断、鉴别诊断、治疗方案及并发症预防进行补充分析；三级医师带队查房，对下级医师未能解决的问题答疑解惑，对下一步诊疗方案、诊疗思路结合最前沿的诊疗指南进行指导，为患者制定个性化的诊疗方案。比赛过程中，各临床科室均严格遵守操作流程，注重保护患者隐私，突出查房重点，充分展示扎实的临床业务功底、良好的医患沟通技巧、默契的医护配合。

评委组对各科查房过程进行现场点评，对不足之处提出具体意见和建议，并按照医院三级医师查房考核评分表量化赋分。最终，急诊科获得一等奖，



心胸外科、妇科获得二等奖，眼科医院、消化内科、儿科获得三等奖。

据了解，此次活动进一步激发医务人员刻苦钻研业务技术的热情，掀起“比学术、比技能”热潮，以赛促学、以赛促长，持续提升诊疗急救能力。

情暖敬老院 献礼医师节

8月18日上午，衢州市第二人民医院医共体云溪分院医务人员来到云溪乡敬老院，为40多位老人健康体检。

医务人员详细询问老人的身体状况，免费为老人心肺检查、测血压血糖、做彩超、心电图、血常规等和健康知识宣传，广受老人欢迎。

云溪分院坚持定期去敬老院为老人们体检，平时做好家庭医生签约服务，并把体检情况计入他们的健康管理档案，全面守护他们的健康。



庆祝第五届中国医师节“医心向党、踔厉奋进”
衢州市第二人民医院医共体云溪分院

短视频献礼医师节



8月18日，区妇幼保健院拍摄了主题为《致敬每一位奋斗的你》短视频，旨在展示妇幼医务工作者的“呵护女性、关爱新生”的责任担当。

为了妇儿健康，他们恪守医者仁心，为了患者重托，他们日夜守护生命，为了托起新生接力希望，他们砥砺前行。在视频中，有在疫情中逆行的身影；有脱下口罩后留有深深勒痕、保持浅浅微笑的“白衣天使”；有专心讨论治疗方案的专家们；有在手术室里争分夺秒的沉着背影；也有倾听胎心的温暖画面……一幕幕真实感人的瞬间汇聚成一幅幅动人的医师群像，视频的最后，也邀请援川医师、临床医师诉说从医心路，激励着每一位毅然前行的医务工作者，做有温度的事，做有情怀的人！

认真工作迎接医师节

8月18日，衢州二院医共体廿里分院的医生们依旧忙碌着：上门采核酸、固定点位采核酸、坚守门诊……所有医生各司其职，虽满头大汗，却道付出值得，在平凡工作中迎接节日到来。廿里分院支部书记刘樟国说：“我们的医师团队虽都是一些年轻人，但训练有速、工作高效。全体医师医心向党，全心全意为人民服务，用医者的责任和担当，护佑人民群众的生命健康。”

“您好！我是上门来为您采核酸的医生，请打开您的健康码或出示身份证，谢谢配合！”8月18日，衢州二院医共体浮石分院的医生们顶着烈日在村落奔波、楼道穿梭，他们身穿防护服，手提采样物资，敲开每位居家隔离对象的门。每到一户家中，都认真消毒、核对信息，然后进行登记，细心指导群众规范采样，尽量减少他们的不适感。

医师郑小明说：“病毒要隔离，但温暖不能被隔离！隔离不隔爱，让他们感受到我们的温暖。”



为市民保健康 为百姓谋幸福 庆祝第五个“中国医师节”